



Выходит с сентября 1998 г.
№ 1 (179)
январь 2018 г.

**Будни
усть-катавской
молодёжи**

► Как прививают патриотизм в дошкольном учреждении сада № 13.
Стр. 2

► Пятая школа отметила очередной День рождения. Отзывы выпускников о родной школе.
Стр. 3

► Корреспондент Кирилл Кожевников о городе и его талантах.
Стр. 3

► Юнармейцы школы № 7 раздавали на улицах города блокадные 125 граммов хлеба.
Стр. 4

► У 3 «Г» класса школы № 1 есть своя газета!
Стр. 4

О современной молодёжи

Любите делать добрые дела? Тогда вам сюда



— Это будет ваш год. Год всех граждан страны, чья воля, энергия, великодушие и есть главная сила России, — сказал президент России Владимир ПУТИН. 2018 год объявлен Годом волонтерства и добровольничества. Эти люди своими поступками, работой и желанием помочь внесли огромный вклад в развитие нашей страны. Это лучики света и добра. Это звенья цепи, которые скрепляют и сплачивают общество в России и в мире! Именно таким людям посвящён 2018 год.

Многие знают, что в нашем городе есть Волонтерский корпус при Молодёжной палате (если вы не в курсе, то обязательно дочитайте до конца). Волонтеров можно увидеть на мероприятиях. Внешне они такие же, как и все, и заметной атрибутикой не светятся. Зато светятся изнутри. Это очень хорошие ребята. Кроме нашего, есть отдельный волонтерский корпус в селе Вязовая. Это тоже результат.

Сегодня расскажу о городском. Корпус существует полтора года и насчитывает 34 человека. Дмитрий Вячеславович Кувайцев предложил возобновить волонтерское движение в 2016 году, его поддержала Анна Веселова. Сейчас она является руководителем корпуса.

— Анна, из чего состоит ваша работа?

— Как и все волонтеры, делаем добрые дела, занимаемся социальностью, помогаем пожи-

лым людям, работаем вместе с Молодёжной палатой. Нас часто приглашают на мероприятия городского уровня.

— Тяжёлая ли это работа?

— Для человека с добрым сердцем, который от души и с удовольствием делает хорошие поступки, это не сложно.

— Для чего нужны волонтерские книжки?

— У каждого волонтера есть специальная книжка, куда записываются все его отработанные часы. Благодаря этим книжкам, мы можем выйти на областной и всероссийский уровень волонтерства. Например, поехать на Чемпионат мира по футболу в России. Также эти книжки полезны для выпускников, в вузе при поступлении им добавляют баллы.

— Что подвигло тебя и остальных ребят работать на безвозмездной основе?

— А кто, если не мы? Мы не

гонимся за поощрениями. Работаем потому, что нравится дарить добро и помогать. Нам не безразличен наш город — это самое главное!

— Как ты можешь оценить работу нашего волонтерского корпуса?

— Всегда есть к чему стремиться. Есть моменты, над которыми нужно работать, но похвалиться тоже есть чем. Все задания и поручения мы выполняем на «ура». Каждый месяц к нам приходят новые ребята, с нами всё больше хотят сотрудничать, и отзывы мы получаем хорошие.

— Что для тебя значит быть волонтером?

— Как для руководителя это стало образом жизни. Я постоянно думаю над новыми идеями, проектами, которые можно было бы осуществить. Живу волонтерством и довольна этим! И жизнь стала намного насыщеннее!

— Волонтеров награждали на встрече мэра с молодёжью. Расскажите об этом.

— Наградили 14 человек, которые были с самого основания волонтерского корпуса. Вручили благодарственные письма за активную работу в течение года в нашем городе. Это вдохновляет на дальнейшую работу и покорение новых вершин.

— Что ты можешь сказать ребятам, которые ещё не стали волонтерами?

— В нашей области около 40 волонтерских центров. Сегодня стать волонтером престижно и ответственно. Благодаря стараниям людей, которые по собственной инициативе выполняют эту работу, развивается наш город.

А вот что думают об этой работе другие ребята:

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО:
— Делая хорошие дела, сам получаешь удовольствие, пони-

маешь, что в этом мире от тебя есть польза, что ты даришь частичку добра, которого в мире должно быть больше!

Павел АНТОНОВ:

— Волонтерство даёт взамен возможности. Можете побывать на мероприятиях российского масштаба (я был на областных соревнованиях по черлидингу и на Рождественской ёлке губернатора) или съездить в другие страны, научиться организовывать людей и, может быть, заинтересоваться какой-нибудь новой деятельностью. Я хожу помогать в организации, потому что мне это нравится. Захватывает.

Ольга РЯБУХИНА:

— Всё детство мечтала быть волонтером. Как появилась возможность, использовала её. Порой на некоторых акциях на тебя смотрят с непониманием. Но чаще людям приятно видеть нашу работу, они улыбаются и хвалят нас. Молодёжь реагирует лучше, чем некоторые взрослые. Кого-то смущает, что волонтерство не оплачивается, но ведь в этом и есть смысл данной деятельности — безвозмездная помощь.

Михаил ГУБИН:

— Быть волонтером — быть человеком с большим сердцем, человеком, который не пройдёт мимо, когда в нём нуждаются. О волонтерском корпусе идёт много разговоров. Одни говорят: «Ребята занимаются ерундой» — такие люди, чаще всего, как якоря, тянут своих знакомых ко дну и сами не развиваются. Но очень хорошо, что есть другие, которые благодарят за помощь: «Спасибо, что вы помогли нам», «Как здорово, что вы есть».

У ребят заметна любовь к этому делу. Видны их старания и достижения. Делая добро другим, мы делаем добро себе. Волонтерский корпус всегда открыт для новых добровольцев. Попасть туда просто. Стоит написать Ане Веселовой в соцсети «ВКонтакте» (vk.com/anuta_uska) или Михаилу Губину (vk.com/grin42), и вы уже почти волонтер. Осталось раскрыть свои хорошие качества души и... Дарите людям добро!

Группа волонтерского корпуса «ВКонтакте» vk.com/volonteruk.

Елизавета ПЕТУХОВА.
Фото Антона ШМАКОВА.

У детей будет современный лагерь?! *есть*

Помечтали и запланировали

Многодетная мама поделилась с журналистами мечтами и проектами о «Ребятчье республике».

В гостях у «БУМа» побывала удивительная гостья, оставившая только положительные эмоции. Она — солнышко, под лучами которого хочется погреться. Наверное, каждый ребёнок и взрослый знает добрую, улыбкувную тётю, командующую волшебным местом и высокими соснами. Анна Александровна Воробьёва — директор «Ребятчье республики» и человек, с которым приятно просто провести время.

— **Что за место — «Ребятчье республика»?**

— Многие люди в лагере влюбляются, находят первую любовь, новые эмоции. Здесь становишься счастливым. Когда человек счастлив, эмоции разлетаются повсюду. «Ребятчье республика» — волшебное, сказочное место.

В этом году у лагеря юбилей — 80 лет. Самые кульминацион-

ные моменты выпадут на третью смену, так что всех ждём.

— **У Вас есть хобби?**

— Моё увлечение нельзя потрогать, это — общение. Если нет живого общения, мне становится плохо. В общении я отдыхаю и заряжаюсь энергией. Очень люблю читать, газету «БУМ» читаю постоянно. Дети пишут от души, поэтому читать приятно.

— **Ваш девиз по жизни?**

— Всегда говорю одну фразу: «Есть профессия Родину защищать, а у нас профессия — делать людей счастливыми». Когда работаю в лагере, ассоциирую себя с солнцем, должна всех обогреть, сделать счастливыми. Если я сама счастлива, сделаю такими всех и наоборот. В лагере все вожаки — мои дети. Вот есть многодетные мамы, а у меня очень-очень много детей — весь лагерь и во-

жатые, в этом плане я очень счастливая.

— **Какие у Вас остались неисполненные мечты?**

— Касаемо лагеря — сделать «Ребятчье республику» круче, современнее, удобнее. Работаю под девизом «Радовать и удивлять». Хотела новые ворота — спустя 5 лет эта мечта осуществилась. Сейчас хочу, чтобы в лагерь приезжало больше детей. Отремонтим 7-й корпус, тогда дополнительно приедут 100 человек в смену.

Ещё есть личная мечта — построить огромный дом, где будем всей семьёй жить вместе. Дом будет очень большой, поскольку у меня много родных.

В детстве мечтала стать артисткой, ходила в театральные кружки. Читала стихи, и был такой случай, когда пришлось читать стихотворение «Мне нравится, что вы больны не мной» за

шторкой, потому что в классе сидел молодой человек, который мне нравился.

Вся моя жизнь связана с детьми. Работала в детском саду. Не важно, с утра или нет, заходишь в каждую группу, все дети бегут поздороваться. Настроение автоматически поднимается, проблемы улетают прочь.

— **Какие книги предпочитаете?**

— Серьёзные произведения стараюсь не читать, не люблю. У меня работа тяжёлая, нужно много вкладывать. Больше погружаюсь в детство, вновь и вновь перечитываю детские рассказы. Был период, когда мне нравилась «Русалочка». Брала её с собой в смены. Нравятся сказки, в них всегда добрый и счастливый конец. Люблю фильмы, при просмотре которых можно расслабиться, отдохнуть.



Анна Воробьёва, гостья редакции «БУМ»

— **Что бы Вы добавили в «Ребятчье республику»?**

— Есть много идей. Построить новое помещение, яркое и удобное для кружков, для проведения свободного времени и для хобби ребят. Сделать всё для комфорта и удобства в корпусах: мягкие, большие диваны в холле, чтобы отряд собрался вечером вместе. Поставить на улицах новые красивые лавочки со спинками. Установить новые качели, детские площадки и беговые дорожки, уличные спортивные тренажёры. Закупить аппаратуру в актовом зале. Построить новый, удобный медпункт, где дети получат процедуры для укрепления здоровья. Обязательно нужен огромный бассейн с чистой водой. Нужно наладить любимого слоника. И пусть побольше приезжает иностранцев для обучения ребят новым языкам.

Амелия ТИМАШЕВА, Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ. Коллаж Валерии УСОВОЙ.



Наш лагерь любят не только горожане. Так пусть появится в нём всё, о чём мечтают дети



Журналисты вместе с директором поговорили о людях лагеря и помечтали о современных корпусах и комнатах

Чтобы помнили

Необыкновенная суббота в саду

В честь Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в 1944 году воспитатели детского сада № 13 устроили для своих воспитанников старую добрую «Зарницу». Ранним морозным утром 20 января большинству устькотовцев не хотелось выходить на улицу, но всё же собралось немало желающих поучаствовать в увлекательном приключении.

Малыши разделились на две команды: девочки — «Смелые» и мальчики — «Отважные».

Умение ориентироваться необходимо для настоящих солдат, поэтому ребятам выдали настоящие карты с заданиями. Следуя подсказкам командиров,

дети с серьёзными лицами раскапывали мины в снегу, перелезали через множество канатов, преодолевали препятствия, чтобы доставить послание команде. Несколько бойцов во время выполнения задания получили «ранения», и товарищам пришлось

оказывать им первую помощь: перебинтовать рану и отвезти на салазках к врачу.

Завершением соревнований стало перетягивание каната взрослыми. Наблюдая за детьми, родители оживились и охотно испытали свои силы.

Соревнование закончилось награждением. Ребята получили дипломы и импровизированные ордена. Сколько радости и счастья было в их глазах! Затем все пошли в Парк Победы. Там дружно спели песню и сфотографировались на память. Потом всех ждала армейская кухня. Горячий чай, бутерброды и вкусности дети с удовольствием уплетали за обе щеки. Пора бы идти домой и укутаться в плед, но... Малышей ждал ещё сюрприз. К Парку Победы подъехали

сани, запряжённые лошадью! Одно дело кататься на машине, совсем другое — на санях... Ещё долго в ушах звенели восторженные крики детей. Замёрзшие, но довольные расходились они по домам.

За отлично проведённый познавательный день родители выражают благодарность воспитателям группы «Солнышко» А. О. Карповой и Л. И. Бахарева. Будем с нетерпением ждать новых идей!

Регина ЯМАЛЕТДИНОВА, Фото автора.



Воспитанники исполнили песню «Наша армия самая сильная»



Ни шагу назад!



Сюрприз детям обязательно запомнится

С Днём рождения, дорогая!

Твои года — моё богатство

Свой долгожданный День рождения 13 января отметила школа № 5. В этот день общеобразовательному учреждению исполнилось 32 года.

В честь замечательного повода 12 января в школе весь день царил праздничный, весёлая атмосфера. Утром старшеклассники и Дед Мороз со Снегурочкой радовали учителей и учеников сладкими конфетками. В течение всего дня на переменах ученики 1—11 классов веселились, пели, танцевали и играли. После уроков ученики подарили зрителям концерт, на сцену выходили танцоры, певцы и КВНщики. Особо порадовала своим творчеством выпускница школы Ксения Кощева, исполнив песню.

Анна ВОРОБЬЁВА, выпускница 1992 года:

— Школьные годы — чудесные. Вроде всё было недавно, а уже 26 лет прошло. Любимые учителя, одноклассники, родная школа, всегда с волнением ждешь встречи. Это место, где можно вернуться в прекрасное прошлое. Желаю процветания родной школе, вечной молодости и здоровья любимым учителям, новых знаний и отличных оценок ученикам, оптимизма и удачи выпускникам!

Елена МУРАВЛЁВА, 1992 г.:

— Чем старше становимся, тем с большей теплотой вспоминаем школьные годы и своих учителей. Начинаем больше ценить знания и опыт, которые мы приобрели в школе, учителей, которые вкладывали в нас душу и отдавали частичку своего сердца. Искренне желаю любимой школе и дальше выпускать умных, талантливых, знаменитых людей.

Максим КРАВЧЕНКО, 2012 г.:

— Воспоминания о родной школе всегда самые добрые и яркие. Это лучшее время в моей жизни. Отдельно хочу сказать об учителях. Это не просто преподавательский состав, а одна большая, дружная и крепкая семья. Желаю родной школе побед, успехов, послушных учеников, здоровья всем учителям и работникам.

Екатерина САМАРИНА, 2017 г.:

— Несмотря на то, что школу закончила недавно, я мечтаю сейчас заново сесть за парту, взять любимые учебники и послушать любимых учителей. Наша школа — это такое место, где всегда тебя ждут и для всех открыты двери, где всегда помогут

добрым советом, поддержат и выслушают. Поэтому желаю нашей школе процветания, больших успехов и миллион возможностей.

Алла ИРШИНА, 2017 г.:

— В школе на протяжении 11 лет происходили лучшие моменты моей жизни. После окончания поняла, насколько я люблю её и всё, что в ней происходило, а особенно мероприятия, к которым мы усердно готовились. Огромное спасибо учителям и сотрудникам школы, которые много делают для ребят. От всей души поздравляю школу с Днём рождения! Желаю процветания, саморазвития, побед. Учителям — здоровья, терпения. А ученикам — стремления вверх и уважения к учителям. Спасибо, школа, что подарила мне счаст-



Юные дарования с зажигательным танцем

ливое детство и юность.
С Днём Рождения, дорогая школа!

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.



Школьная команда «No пате» подняла всем настроение



Творческая перемена в старшем крыле

Конкурсы и победы

Город, щедрый на таланты

Уже год прошёл с тех пор, как я живу в Усть-Катаве. Я успел полюбить этот маленький городок, так уютно расположившийся на нескольких горах по берегам двух рек. Узнал много из истории края, увидел множество красивейших мест — мало, где природа так щедро дарит свою красоту людям. Именно здесь у меня появились друзья, с которыми мы вместе проводим свободное время: катаемся с заснеженных гор на ледянках, играем в «стрелялки» в чьём-нибудь огороде или на берегу речки, жарим сосиски на костре, который сами можем развести, да и просто болтаем, гуляя на улице. Такого я не мог позволить себе, когда жил в Челябинске.

А ещё я здесь познакомился с множеством умных, талантливых, увлечённых своим делом людей. Они не только сами умеют что-то делать, но и учат этому других, делятся своими знаниями, талантами, дарят окружающим людям частичку своей души. В городе много кружков, студий, секций, все они помога-

ют нам увидеть окружающий мир, понять себя, найти свой путь в жизни и достичь каких-то результатов, радоваться друг за друга. Я обязательно расскажу на страницах нашей газеты о тех людях, с которыми я встретился именно в Усть-Катаве и с которыми мне очень нравится быть рядом и постоянно у них чему-то

учиться. Именно потому, что есть такие люди, жизнь из обычной превращается в интересную, наполненную запоминающимися событиями. Именно с их помощью проводятся в городе различные мероприятия и праздники. Одним из таких мероприятий был очередной конкурс рисунков на тему «Рождест-

венская сказка», который стартовал осенью прошлого года. В нём приняли участие и наши юные художники. На муниципальном этапе победителями стали ученицы изостудии «Акварелька» Ольга Логинова, Анастасия Лазарева и Оксана Губина. Их работы представляли наш город в Челябинске, где Оксана стала победителем. Её картина заняла достойное место в областном альманахе «Рождественская сказка». И вот 13 января во Дворце культуры было проведено награждение победителей и участников конкурса. Ребятам были торжественно вручены дипломы и памятные подарки.

Кирилл КОЖЕВНИКОВ.
Фото автора.
Рисунок Оксаны ГУБИНОЙ.



Экзамены, экзамены и ничего кроме *О важном этапе*

Конец января. Начались напряжённые школьные будни. Люди считают деньки до тёплого лета, но только не выпускники школ.

Согласитесь, совсем не хочется сидеть за подготовкой к экзаменам, когда за окном бегают первоклашки, катаются с горки. Мама с папой сидят у телевизора с кружкой горячего чая. А кому-то в это время несладко. На носу экзамены, к которым учителя нас готовят на протяжении всего обучения в школе. Это дорога в будущую жизнь, к ней нужно отнестись серьёзно!

Каждый год в экзаменах вно-

сят какие-то изменения. Нововведение не обошло стороной нынешних девятиклассников: в апреле пройдёт итоговое собеседование по русскому языку. Обещали, что оно послужит допуском к основному экзамену. Многие были в ужасе от новости. Но ничего страшного в этом нет, это пробный вид сдачи и, если вы учитесь, то экзамен обязательно сдадите. Нужно просто собрать волю в кулак и блеснуть

своим красноречием. Совсем недавно одиннадцатиклассники писали итоговое сочинение, которое работает допуском к основному экзамену. Справились очень хорошо.

Что на счёт количества предметов для сдачи? К двум существующим сегодня обязательным предметам должен добавиться третий, об этом говорили уже довольно давно. Однако в 2018 году, то есть по окончании

2017—2018 учебного года, третий обязательный экзамен, скорее всего, прибавится. Вдобавок к этому, предметы по выбору никто не отменял. Страшно представить, что ещё придумаю тётки и дяди сверху.

Между нами выпускниками. Ведь все мы хотим, чтобы отменили эти страшные письменные экзамены, которые пишутся по несколько часов под камерами наблюдения в незнакомой аудитории с незнакомыми людьми. Хочется поскорее забрать аттестат об окончании школы и пойти

на выпускной вечер, чтобы понять, как дороги строгие учителя, любимые одноклассники и как же не хочется с ними расставаться; пустить слезу, но всё равно быть самыми счастливыми людьми на планете в окружении самых родных и близких людей!

Желаю вам хороших итоговых оценок, чтобы вы выбрали ваш жизненный путь и никогда не забывали про тех, с кем учились и росли вместе, переживали вместе, кто учил вас, ну и, конечно, любил!

Валерия ГРИНОВСКАЯ.

О делах хороших!

Чтобы помнили

Заходите на нас посмотреть

В нашей стране Дружляндии есть своя газета, которая называется «Дружгазета». Эта газета для тех, кто любит читать и писать про себя и одноклассников. В ней мы делимся новостями и событиями, которые произошли в нашем классе.

За материал для газеты у нас отвечают специальные корреспонденты «Дружгазеты», но писать статьи может каждый дружляндец.

В газете есть интересная колонка «Приглашение в Читалию», в ней вы узнаете о книгах, которые понравились нам.

Вы можете прочитать на страницах нашей газеты не только о

событиях класса, но и о событиях, которые происходят в городе и стране. Благодаря нашей классной газете, мы учимся общаться и делать её вместе.

Кто желает прочитать нашу газету, заходите в нашу группу «ВК» «Я+ТЫ+МЫ=3 «г» класс».

Дмитрий ЖИЛЬЦОВ,
школа № 1, 3 «г» класс.
Фото Марины ЗУЕВОЙ.



У газеты есть свои специальные корреспонденты

На заметку

Интересно, занимательно, выручательно

Девочки и мальчики, мне бы хотелось рассказать вам об одном очень интересном и увлекательном канале на телевидении. Он называется «Nat Geo Wild» (нат гео вайлд).

Телеканал полностью посвящён дикой природе. Я его рекомендую всем: и маленьким, и взрослым. Там рассказывается о жизни разных животных. Канал развивает мышление, помогает погрузиться в мир невиданного и узнать много нового, неизвестного. Здесь вас удивят яркие картинки и хорошее изображение.

Расскажу вам случай из жизни. У нас был обыкновенный учебный день. Шёл урок биологии, нам задали выучить пара-

граф. Я забыла записать домашнее задание и не выучила. Когда меня спросили, мне нечего было отвечать. Но я вспомнила, что смотрела на «Nat Geo Wild» как раз про пингвинов. Рассказ получился интересным, и мне поставили пять. Так что смотреть телевизор может быть не только интересно, но и полезно. Главное — знать нужный информационный канал. Для меня это канал «Nat Geo Wild»!

Мария ФИЛИМОНОВА.

Блокадный хлеб

27 января седьмая школа имени героя России Артура Курбангалеева провела акцию «Блокадный хлеб», посвящённую снятию блокады Ленинграда. Осада началась 8 сентября 1941 года и длилась 872 дня.

Ребята из школьного отряда «Юнармия» выходили на улицу и раздавали хлеб с талонами, на которых сзади был написан рецепт. Норма хлеба для рабочих в те дни составляла 200 граммов, для остальных — 125 граммов.

Прохожие с огромным удивлением и с радостью брали небольшой кусочек вкусного хлеба, заботливо испечённый поварами нашей школы. Акцию провели для того, чтобы люди вспомнили, как раньше приходилось очень нелегко. Большинство людей погибли не от вражеских бомб, а от голода и холода. И подобный небольшой кусочек хлеба (совсем не такого вкусного, как сегодня) выдавался на целый день.

Мария ФИЛИМОНОВА.
Фото Павла ГИС.



Областную патриотическую акцию провели ребята по всей Челябинской области

Аделина — очень добрый и открытый человек, ученица 8 «б» класса школы № 1. Начала сочинять в раннем детстве. Первое стихотворение написано как подарок к Дню рождения близкого человека. А сегодня вы можете прочесть её новые небольшие четверостишия.

Проснётся лес
с восходом солнца,
Румянцем покрывая небеса,
Безмолвный ветер,
что всё помнит,
Игриво скажет мне: «Пока».

Вековые деревья затронут
небо,
Горы Урала покроются
снегом.
И город в овраге, укрытый
метелью,
Тихо бесшумно спит.

Хочу услышать голос ветра,
Хочу увидеть гордость неба,
Хочу, чтоб птицы в облаках

Мне рассказали о звёздах
в небесах.

Минимум слов,
Минимум фраз.
Больше эмоций.
Блеск твоих глаз.

Всё было так давно...
Всё позабыли мы...
Из памяти ушло,
Чем дорожили мы...

Ты далеко,
И я далека.
Ты позабыл,
А я не смогла.

Проба пера



Аделина Шагапова

Сердце каменное,
Душа покрыта льдом.
Словно айсберг,
Что не плавится
Ни под каким огнём.

ШКОЛА ТЕЛЕВИДЕНИЯ приглашает активных, ярких и творческих ребят стать настоящими работниками телестудии.
Мы «ВКонтакте» — https://vk.com/cdt_uk.
Тел. 8-919-341-3742.



РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «БУДНИ УСТЬ-КАТАВСКОЙ МОЛОДЁЖИ» приглашает всех, кому нравится писать, рисовать или фотографировать и просто придумывать интересные идеи и проекты.
Мы «ВКонтакте» — <https://vk.com/bumbumbum74>. Тел. 8-912-801-7758.



Начать новую жизнь с нового года — в России означает с 11 января.

Планы на зиму — стать жирненьким.

Женское: за зиму я набрала 10 кг... Не подскажите, где можно купить леопардовые лосины?

— Ты потерял совесть! — А я думаю: почему так легко стало? Прямо гора с плеч!

Бывает и у гуся праздник. На Рождество.

Вчера военный комиссар области пригласил самых плохих учителей городских и сельских школ и вручил им ценные подарки!

— Ты чего зимой рыбу ловить не ходишь? — Да блин, динамит в лунку не пролезает.

Экзамены ушат детей измерить, брать и выкручиваться.

Нана, а что это такое второй раз родиться? — Ну, это типа, отбросить коньки, а потом встать на лыжи.

Вечная проблема женщин: летом кажется, что у тебя много зимней одежды, зимой — летней, а носить всегда нечего!

У научного сотрудника родились близнецы. Одного он крестил, а другого оставил в качестве контроля.

vk.com Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

<p>Учредитель — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя».</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.</p>	<p>Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.</p>	<p>Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а. Телефон 3-10-37. Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.</p>	<p>Тираж 3000 экз. Распространяется бесплатно.</p>	<p>Срок подписи в печать по графику — 29 января 2018 г., 15:30, фактически — 29 января 2017 г., 15:30. Дата выхода в свет — 30 января 2018 г. Газета выходит один раз в месяц. Главный редактор С. В. Филимонова.</p>
---	--	--	--	--	---